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ВIЧНА ПАМ’ЯТЬ СПОЧИЛИМ

]
Перехід парафій: ще одна сільська громада на Сумщині  

виявила бажання стати українською
У давньому селищі Великі Бубни, що на околиці м. Ромни, жителі зібрали підписи та відно-

вили історичну справедливість – перейшли до УПЦ Київського Патріархату на знак протесту 
проти російської агресії в Україні.

При єпархіальному управлінні створена комісія на чолі з секретарем єпархії щодо прийнят-
тя храму та будинку священика.

У найближчий час буде проведено зібрання віруючих та богослужіння. У віруючих є бажан-
ня завершити будівництво цього року.

Прес-служба Сумської єпархії

в зоні АТО військовослужбовцями 18-ої окре-
мої бригади армійської авіації ЗСУ.

Церемонія прощання з воїнами проходила 
на плацу військової частини. Участь у скор-
ботному заході взяли заступник командира 
Сухопутних військ України, командир брига-
ди, заступник міського голови Полтави, осо-
бовий склад підрозділу, родичі та небайдужі 
полтавці.

Вічна пам’ять українським героям!
Прес-служба Полтавської єпархії

У Черкасах відбулася презентація  
Всеукраїнського військово-цивільного 

проекту «Холодноярська проща»
29 березня 2017 року в сесійній залі Чер-

каської обласної ради відбулася презентація 
Всеукраїнського військово-цивільного про-
екту «Холодноярська проща». На початку 
заходу митрополит Черкаський та Чигирин-
ський Іоан прочитав молитву й благословив 
усіх присутніх на благі справи, після чого від-
булася презентація та обговорення проекту.

Прес-служба Черкаської єпархії

Упокоївся протоієрей Юрій Онисько
1 березня 2017 року на 56-му році життя після важкої 

хвороби упокоївся обласний благочинний Кіровоград-
ської єпархії та настоятель храму святителя Миколая Чу-
дотворця м. Бобринця прот. Юрій Онисько.

Управління Кіровоградської єпархії висловлює щире 
співчуття дружині Юлії, сину Миколаю, донькам Мар’яні 
та Ользі, рідним, друзям, парафіянам та близьким помер-
лого. Вічна йому пам’ять.

Народився протоієрей Юрій Юрійович Онисько 9 верес-
ня 1961 р. в с. Великі Ком’яти Виноградівського району 
Закарпатської області. Освіта світська – середня спеці-
альна, духовна – Одеська духовна семінарія.

Розпочав своє священиче служіння у 1990 р., коли Пре-
освященним єпископом Кіровоградським і Миколаїв-
ським Василієм був висвячений на диякона та пресвітера 
і призначений настоятелем Успенської церкви с. Коробчи-
не Новомиргородського району Кіровоградської області.
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Офіційна частина

У 1993 р. молодий священнослужитель очолив громаду храму святителя Миколая Чудот-
ворця м. Бобринця, а також був призначений благочинним Бобринецького округу.

20 червня 2000 р. прот. Юрій Онисько разом із громадою приєднався до Української Право-
славної Церкви Київського Патріархату та став одним із тих, хто найбільше потрудився для 
становлення й розвитку помісної Церкви в краї.

Окрім парафіяльної, виховної та освітньої діяльності, на плечі отця Юрія лягли ще й 
обов’язки обласного благочинного Кіровоградської єпархії УПЦ Київського Патріархату. За-
вдяки його діяльності були відкриті нові парафії, залучено до служіння нових душпастирів, 
підготовлено вихованців для духовних закладів.

Не лишився осторонь і сумних подій сьогодення, активно долучався до волонтерської ді-
яльності, багаторазово відвідував зону проведення АТО, де молитвою та словом підтримував 
воїнів-захисників.

За час свого служіння проявив себе як молитовний і турботливий пастир, був щирою та 
відкритою людиною, користувався повагою у представників світської влади та любов’ю у ві-
рних громади та за її межами.

Новопреставлений за своє служіння удостоївся багатьох церковних відзнак. Однак найго-
ловніша нагорода кожного християнина – Царство Небесне. Тож просимо всіх вірних молити-
ся за упокоєння душі раба Божого прот. Юрія.

Прес-служба Кіровоградської єпархії
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Упокоївся клірик Рівненської єпархії  

протоієрей Віктор Стецюк
11 березня 2017 року, після завершення Божественної 

літургії, упокоївся духівник Радивилівського благочиння 
Рівненської єпархії, клірик Свято-Троїцької парафії села 
Крупець, що на Рівненщині, протоієрей Віктор Стецюк.

13 березня 2017 р. у Свято-Троїцькому храмі с. Кру-
пець було звершено чин похорону протоієрея Віктора 
Стецюка, який очолив канцлер Рівненської єпархії про-
тоієрей Сергій Лучанін. Йому співслужили благочинний 
Демидівщини протоієрей Василь Іваник, благочинний 
Здолбунівщини протоієрей Павло Джура, духовенство 
Радивилівщини, а також отці, які знали особисто у Бозі 
спочилого.

Храм був наповнений парафіянами і вірянами, які при-
йшли попрощатися із духівником, помолитися за спокій 
його душі в небесній оселі, а також принести співчуття 
родині.

Наприкінці похорону отець Сергій Лучанін словами 
проповіді звернувся до сумуючої родини й усіх присутніх 
із втішальним словом, розповівши коротко про велику 
біографію спочилого, та передав найщиріші слова співчуття від керуючого Рівненською єпар-
хією архієпископа Рівненського й Острозького Іларіона.

Протоієрей Віктор Стецюк народився у 1955 р. Закінчив Ленінградську духовну семінарію. 
За ревне й віддане служіння нагороджений митрою.

Вічна пам’ять спочилому протоієрею Віктору Стецюку і спокій душі його в Царстві Небесному.
Прес-служба Рівненської єпархії
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Упокоївся благочинний Отинійського благочиння  
Коломийської єпархії протоієрей Іван Мороз

25 березня 2017 року в церкві Введення в храм Пресвятої Бого-
родиці селища Отинія Коломийського району Івано-Франківської об-
ласті єпископ Коломийський і Косівський Юліан звершив заупокійну 
Божественну літургію та чин похорону над новопреставленим благо-
чинним Отинійського благочиння протоієреєм Іваном Морозом.

Керуючому Коломийською єпархією за богослужінням співслужи-
ли всі благочинні Коломийської єпархії, а також собор духовенства 
Коломийської та інших єпархій.

Божественну літургію супроводжував хор храму Введення в храм 
Пресвятої Богородиці селища Отинія під керівництвом Володимира 
Ботюка. 

На запричасному проповідував протоієрей Василь Качур (Івано-
Франківська єпархія).

Після Божественної літургії була відслужена заупокійна літія, на-
прикінці якої до присутніх зі словом звернувся єпископ Юліан, який 

розповів про життєвий шлях новопреставленого протоієрея Івана, зазначивши, що він був 
скромним, смиренним, відповідальним та щирим пастирем, у якого палала велика любов до 
Бога.

Також архіпастир висловив співчуття родині спочилого новопреставленого протоієрея 
Івана, зокрема сину – економу Коломийської єпархії ієрею Василю Морозу, рідним, близьким, 
друзям та парафіянам.

Далі під час співу стихир відбулось останнє цілування.
Піч час заупокійного богослужінням молились та прийшли попрощатись зі спочилим про-

тоієреєм Іваном Морозом духовенство Коломийської єпархії, інших єпархій УПЦ Київського 
Патріархату, РКЦ, УАПЦ, УГКЦ, депутати Івано-Франківської обласної, Коломийської районної 
та міської рад, парафіяни, друзі та знайомі спочилого.

Після цього тіло спочилого священика Івана під спів «Cвятий Боже…» було обнесено довко-
ла храму та похоронено на церковному подвір’ї.

Протоієрей Іван Мороз народися 7 квітня 1959 року в місті Тисмениця Івано-Франківської 
області.

Із 1966 по 1975 рр. – навчався в Чорнолізькій школі. 
У 1975 році поступив у Рогатинський радгосп-технікум, який закінчив в 1979 році. 
У 1979 році одружився із Якубів Мирославою Іванівною.
У 1980 році народилася донька Мороз Ольга Іванівна. В 1982 – Мороз Іванна Іванівна. У 

1984 році народився син Мороз Василь Іванович.
У 1979 – 1980 роках працював ветфельдшером у колгоспі. 
1980 – 1982 рр. – служба в Радянській армії.
Із 1987 по 1989 роки був псаломщиком у селі Пшеничники.
У 1989 році поступив в Чернігівське духовне училище, яке закінчив у 1991 році.
У листопаді 1989році був рукоположений в сан диякона, а в лютому 1990 року – в сан свя-

щеника. 
У 1990 – 1992 рр. – настоятель храму Різдва Пресвятої Богородиці в селищі Отинія. В 1992 

році нагороджений правом носіння камилавки.
У 1992 році призначений настоятелем церкви Введення в Храм Пресвятої Богородиці в се-

лищі Отинія. 
У 1994 році возведений в сан протоієрея. 
1997 року нагороджений хрестом з прикрасами.
У 1999 році нагороджений правом носіння митри.
У 2015 році отримав медаль за заслуги перед Прикарпаттям від голови обласної ради. Та-

кож нагороджений грамотами та подяками від керівників обласної та районної рад. 
Упокоївся 23 березня 2017 року на 57-му році життя після важкої хвороби. 

Прес-служба Коломийської єпархії


